



В Воронежской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил техники безопасности, повлекшего по неосторожности смерть трех лиц

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенных лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц).

По версии следствия, 31 июля 2015 года в канализационной сети, расположенной вблизи одного из домов по улице Космонавтов поселка Пригородный Калачеевского района, произошел засор. В ходе осуществления очистительных работ канализационной сети по устранению засора трое сотрудников БУВО «Пригородный дом-интернат для престарелых и инвалидов», а также гражданское лицо получили отравление неизвестным газом, в результате чего один из работников был госпитализирован в БУЗ ВО «Калачеевская РБ», а остальные трое скончались на месте происшествия. По предварительным данным судебно-медицинской экспертизы смерть троих лиц наступила от острого отравления неустановленным газом, осложнившегося развитием острого венозного полнокровия внутренних органов, острой сердечной недостаточности, отека легких, отека вещества головного мозга.

В настоящее время сотрудниками регионального СК России и уголовного розыска полиции продолжается выполнение комплекса необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели, также назначен комплекс необходимых судебных экспертиз. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Августа 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/953287>